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Chaqgue zone de la cible
de tir a I'arc rapporte un
nombre de points
différents.

On calcule le score de
chaqgue cible en
ajoutant les points de 3
fleches marquées par
un point noir.

Cible 2 : 32 points

Quel est le score de la cible

47
Cible 3 : 42points Cible 4 : 7
Cible 1 Cible 2
Ai ibl . :
°.'e. possibles , Fleche 1: |Fleche 2: | Fleche 3: Fleche 1: |Fleche 2 : | Fleche 3:
Voici des schémas pour
t'aider a trouver le nombre
de points de chaque zone. 38 32
Cible 3 Cible 4
Fleche 1: | Fleche 2 | Fleche 3: Fléche 1: |Fleche 2 : | Fleche 3 :
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